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Na charge, o médico
(A) considera que os advogados, como o paciente, devem trabalhar mais.(B) afirma que os advogados têm expectativa de vida maior que os médicos.

      (C) tenta convencer o paciente a parar de fumar.
      (D) compara as horas de trabalho dos médicos com as dos advogados.
      (E) adverte o paciente de que ele só tem mais três anos de vida.

RESPOSTA C Curso e
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A partir do uso de condicionais, a questão cobra conteúdo básico no uso gramatical, articulando a condicional ao
tempo verbal corretamente, associando a esse, uma interpretação de texto básica. 


